

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 23 de abril de 2015, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Huelva, del trámite de información pública del expediente de Autorización Ambiental Unificada correspondiente al proyecto que se cita. (BOJA núm. 91, de 14.5.2015). (PP. 1285/2015).

Advertido error en el Anuncio de 23 de abril de 2015, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente de Huelva, del trámite de información pública del expediente de Autorización Ambiental Unificada correspondiente al proyecto que se cita (BOJA núm. 91, de 14.5.2015), se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección de errores:

Al citar en el acto administrativo donde dice:

Núm. Expte.: AAU/HU/024/14.

Ubicación: En el término municipal de Cumbres Mayores (Huelva).

Denominación: Proyecto de instalaciones para centro autorizado de tratamiento de vehículos al final de su vida útil en el término municipal de Cumbres Mayores (Huelva).

Debe decir:

Núm. Expte.: AAU/HU/007/15.

Ubicación: Camino de los Americanos, s/n. Ordenados de Moguer, polígono 2, parcela 44.

Denominación: Proyecto de Planta Móvil de Tratamientos de Aguas de Formación en la Base de Poseidón, en Huelva.